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Tak jsme se opravdu rozloučili s létem. I děti si určitě zvykly na školní povinnosti a máme 

tu podzim. Kultura však nezná roční období a jedeme dál.  

 

V říjnu se nám vrací naše opery a balety z Londýna. Sezonu 23-24 nám uvede opera  

Zlato Rýna 

Když je z řeky Rýna ukraden zlatý poklad, spouští se série ničivých událostí, které proti 

sobě staví bohy a smrtelníky po celé generace. Vydejte se na velkolepou cestu do světa 

mýtů, snů a vzpomínek s postavou bohyně Erdy. Australský režisér Barrie Kosky spojil síly s 

dirigentem Antoniem Pappanem a přináší novou originální vizi první kapitoly Wagnerova 

slavného Prstenu Nibelungova, který obsahuje některé z nejúžasnějších skladeb, které kdy 

byly pro operní pódia napsány.  

 

Jako další říjnovou akci musím zmínit výročí známého filmového studia Walta Disneyho. 

Tomuto studiu je opravdu v říjnu 100 let. K příležitosti tohoto výročí zařadila vybraná kina 

vzpomínkově tyto tituly: 

26. 10. animovaná pohádka Na vlásku 

27. 10. animovaná pohádka Ledové království 

28. 10. komedie 101 Dalmatinů 

29. 10. animovaná pohádka Lví královna 

Všechna tato představení jsou za zlevněné jednotné vstupné 100,-Kč 

 

A protože v říjnu nás nečeká mnoho premiér, budeme tedy hodně reprízovat :) 

Určitě to však nebude na škodu, protože děti určitě potěší Tlapková patrola, která přišla 

do kin na konci září. A tak kdo to nestihl, má další možnost v průběhu října, kdy se 

reprízuje celkem 4x.  

A i další tituly určitě stojí za to shlédnout i v reprízách. Jedná se o filmy Barbie, 

Oppenheimer, nebo české komedie Nikdy neříkej nikdy či Život pro samouky a mnoho 

dalších. 

 

Abychom však nezůstali jenom u těch malinko starších titulů, tady jsou nové: 

Docela dlouho nebyl v kinech žádný zajímavý dokument a tak v říjnu uvádíme jeden 

zajímavý nový s názvem Portrét Královny. 

Příběh nejfotografovanější, nejoblíbenější a nejvíce zmiňované ženy na planetě viděný 

objektivy největších světových fotografů. Dokument Portrét královny vypráví sedmdesát 

let života Alžběty II. skrze její fotografická vyobrazení. Lidé ji špehovali, oslavovali i 

kritizovali, současně je fascinovala a chtěli se o ní dozvídat nové informace, lépe ji poznat a 

https://www.csfd.cz/tvurce/97577-kralovna-alzbeta-ii/


pochopit. Královnin ikonografický obraz zůstával jedinečný a stálý, zatímco život kolem ní, 

kultura, společnosti i politika se měnila rychlostí světla. Každý portrét Alžběty II. je 

střípkem mozaiky zachycující jen jednu z tisíce jejích tváří. Pokud máme pocit, že jsme 

královnu znali, je to i díky přitažlivosti jejích fotografických portrétů. Ty si zachovávají auru 

nadčasovosti a postupem času se staly ikonickými po celém světě. Režisérem dokumentu 

je jeden z nejvyhledávanějších světových fotografů Fabrizio Ferri.  

 

Další film, který je také trochu dokumentem, tedy dokumentuje dobu totalitního 

Československa, nese název Bratři 

Film Bratři vypráví jeden z největších příběhů studené války o odbojové skupině bratrů 

Josefa (Oskar Hes) a Ctirada Mašínových (Jan Nedbal). Rodina Mašínových se v komunisty 

ovládaném Československu stává terčem pronásledování a bratři věří, že po vzoru otce, 

hrdiny protinacistického odboje, lze proti diktatuře bojovat jedině se zbraní v ruce. 

Zároveň si jsou vědomi odpovědnosti vůči mámě (Tatiana Dyková Vilhelmová) a sestře 

(Karolína Lea Nováková). Zakládají odbojovou skupinu, která má na svědomí řadu 

násilných činů, jejichž vyšetřováním je pověřen kapitán Státní bezpečnosti Koller (Stefan 

Konarske). Mašínové se stávají nejhledanějšími muži v zemi. Pokusí se o útěk do 

Západního Berlína, kde plánují vstoupit do americké armády s cílem osvobodit 

Československo. Pátrání po pětici členů odbojové skupiny pokračuje ve východním 

Německu, kde začíná jeden z největších honů na lidi v novodobé historii. Jen málokteré 

téma české historie vzbuzuje tolik emocí jako příběh snímku Bratři.  

 

A i pro děti je tu nová pohádka, která má název Esa z pralesa 2: Světové dobrodružství 

S.O.S.! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxickou růžovou pěnou, která vybouchne 

při kontaktu s vodou! Na pomoc jsou přivoláni ti nejlepší z nejlepších. Esa z pralesa! Do 

období dešťů zbývá méně než měsíc. Naši hrdinové, ke kterým se přidávají noví spojenci, 

musí najít protijed. Od ledových zemí na severu, přes Evropu, Asii a Střední východ se 

vydávají na své největší dobrodružství. Tentokrát čelí protivníkovi chytřejšímu a 

ďábelštějšímu než kdy předtím. Pro Maurice a jeho přátele začíná boj za záchranu jejich 

domova! 

 

Levné pondělky také zůstávají a zde je jejich program:  

  2.10. Indiana Jones a nástroj osudu 

  9.10. Život pro samouky 

16.10. Oppenheimer 

23.10. Nikdy neříkej nikdy 

30.10. Barbie 
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